

su politički motivirana. Institucionalni okvir ne osigurava odgovarajuću finansijsku i operativnu neovisnost regulatora, što podriava sigurnost sektora i izaziva zabrinutost zbog njegove učinkovitosti.

*Sveukupno gledano*, napredak na polju informacijskog društva i medija je ograničen. Potrebno je uložiti znatne napore za razvoj elektronskih komunikacija i informacijskog društva. Statut Korporacije javnih RTV servisa bi trebao biti usvojen i trebala bi se donijeti odluka o učinkovitom modelu naplate RTV pretplate da bi se osigurao stabilan, održiv zakonski izvor javnog finansiranja RTV servisa. Proces digitalizacije je ozbiljno ugrožen politizacijom što ima za rezultat neprovođenje Zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu Bosne i Hercegovine. Potrebno je da nadležni organi vlasti značajno povećaju svoje napore.

#### 4.2.7. *Finansijska kontrola*

U oblasti **unutrašnje finansijske kontrole u javnom sektoru** (PIFC), centralne harmonizacijske jedinice u ministarstvima finansija na državnom i entiteskom nivou su pripremile provedbene propise, kao što su priručnici za okvirno finansijsko upravljanje i kontrolu, i standardi unutrašnje kontrole. Također su usaglasile dokument sa preporukama o šemi certificiranja unutrašnje revizije. Ojačano je kadrovsko popunjavanje Centralne harmonizacijske jedinice FBiH. Organi uprave Brčko Distrikta su počeli razvijati vlastiti strateški dokument za PIFC kako bi poboljšali strateško planiranje, finansijsku odgovornost i fiskalnu odgovornost na lokalnom nivou. Izvršene su pilot revizije i obuka o procjeni rizika za unutrašnju reviziju, te obuka za novoimenovane revizore.

Koordinacioni odbor centralnih harmonizacijskih jedinica nije bio ponovo sazvan radi koordinacije izrade propisa i metodologija. Kao rezultat toga, država, Federacija BiH i Republika Srpska su razvile različite pristupe internoj kontroli. Na državnom nivou, odgovornost budžetskih korisnika je obuhvaćena relevantnim članovima Zakona o finansiranju Bosne i Hercegovine. U Federaciji BiH to je obuhvaćeno provedbenim propisima a u Republici Srpskoj nacrtom zakona. Zakon o finansijskom upravljanju i kontroli još uvijek nije usvojen u Federaciji BiH.

U oblasti **vanjske revizije**, koordinacioni odbor vrhovnih revizijskih institucija (VRI) nije sazvan. Funkcionalni kapacitet sve četiri VRI je zadovoljavajući, ali njihova finansijska nezavisnost ostaje upitna.

*Sveukupno gledano*, postignut je mali napredak u oblasti finansijske kontrole. U budućnosti je potrebno uložiti značajne napore za provedbu PIFC-a na svim nivoima. Aktivni koordinacijski odbori će značajno doprinijeti napretku u provedbi PIFC-a i standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI). Pripreme su u početnoj fazi i još nisu ni započete na području zaštite finansijskih interesa EU.

#### 4.2.8. *Statistika*

U pogledu **statističke infrastrukture**, saradnja između Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine (BHAS) i entitetskih zavoda za statistiku je poboljšana tokom popisa stanovništva i domaćinstava. Uprava za indirektno oporezivanje (UINO) je počela davati podatke BHAS-u, ali još treba definisati razmjenu podataka između UINO i statističkih ureda i sadržaj potreban za izvođenje statističkih podataka i ažuriranje Statističkog poslovnog registra. BHAS i entitetski zavodi za statistiku su usvojili Strategiju za razvoj statistike u Bosni i Hercegovini do 2020. Usvojene su strategija metapodataka i strategija širenja. Mandati direktora i zamjenika BHAS-a su istekli i čeka se na nova imenovanja.

Što se tiče **klasifikacija i registara**, Statistički poslovni registar (SPR) treba biti dodatno